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Styrelsen har under året haft sex stycken telefonmöten samt ett planeringsinternat 12-13 september, på Långholmen i Stockholm.  Årsmötet hölls 25 april i Göteborg, i samband med Barnveckan.

Vår delförening deltog två dagar under Barnveckan i Göteborg med föreläsningar. Första dagen behandlade allmänpediatriska frågor kring enures, inkontinens, tarmtömningsrubbningar. Men även ätstörning med fokus på teamarbetet kring i grunden friska barn med fallande viktkurva. Andra dagen gavs en introduktion till barnhälsovård. 
Höstutbildningen hölls i oktober 2017 i Stockholm med deltagare från olika yrkesgrupper och ämnet var övervikt och fetma. Föreläsningsmaterial läggs på delföreningens hemsida.
Under verksamhetsåret 2017 har delföreningen deltagit i planeringen av Barnveckan i Västerås 2018.


Styrelsen har haft telefonmöte med Mia Wede, projektansvarig Nationellt kliniskt kunskapsstöd för barnmedicin, för att informera sig om hur vi inom vår delförening bäst kan bidra med det fortsatta arbetet.
Representant från delföreningens styrelse har deltagit vid BHV-öl möten som hölls i samband med barnveckan och i september under BHV-dagar i Luleå. Beslut om att lägga en flik ”Barnhälsovårdens sida” på delföreningens hemsida där nyheter, minnesanteckningar från BHV överläkarmöten och annat av intresse kan läggas.
På delföreningens hemsida finns även en flik för ”Arbetsgruppen barnvaccinationer”. En grupp bestående av representanter från vår delförening samt delföreningen för barninfektioner samt adjungerande medlemmar till styrelsen. De lämnar verksamhetsberättelse som liksom deras mötesanteckningar kommer att lämnas för kännedom till respektive delförening. Arbetsgruppen hanterar remisser gällande vaccinrelaterade frågor.
Ett fåtal remisser under året. Delföreningen har svarat på remiss från Socialdepartementet: För en god och jämlik hälsa - En utveckling av det folkhälsopolitiska ramverket SOU 2017:4.
Årsavgift för medlemskap i delföreningen, oförändrad 200 kronor.
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